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Вступ 

Цінності соціальної відповідальності та інвестицій в соціальну сферу глибоко вкоренилися в 

корпоративній історії Strauss Group із часів заснування нашої сімейної компанії. На даний час 

ці цінності упроваджені в нашу культуру і надихають нашу адміністративну команду і бізнес-

стратегію. 

Протягом багатьох років Strauss Group підтримувала місцеві громади, інвестуючи ресурси в 

просування соціальних цілей, які ми вважаємо важливими. Наші зусилля зосереджені на двох 

основних напрямках: просування ідей збалансованого харчування і здорового способу життя, 

а також принципів етнокультурного розмаїття і інтеграції. 

Мета цієї Політики полягає в забезпеченні схеми для управління благодійними пожертвами і 

волонтерською діяльністю в рамках всієї організації Strauss Group. Політика призначена 

гарантувати етичне, відповідальне і послідовне керівництво ресурсами інвестицій в соціальну 

сферу Strauss Group у всіх компаніях і підрозділах корпорації. 

Дана Політика інвестицій в соціальну сферу Strauss Group є декларацією зобов'язань і 

орієнтиром для менеджерів і співробітників нашої компанії. 

Область дій 

Strauss Group не підтримує політичні або релігійні заходи і не бере участі в них, не заохочує 

збір коштів для політичних партій і не фінансує регулюючі органи. Ми не підтримуємо і не 

фінансуємо просування будь-якої політичної або релігійної позиції будь-якої партії. 

Наші пожертви можуть бути спрямовані на просування конкретної ініціативи або призначені 

для підтримки поточних витрат організації. Усі пожертви призначені для просування 

соціальних або екологічних цілей і не спрямовані на отримання прямої комерційної вигоди 

для Strauss Group. 

Подробиці 

Стратегія інвестицій в соціальну сферу 

Наша стратегія інвестицій в соціальну сферу фокусується на таких аспектах: 

- Просування ідей збалансованого харчування і здорового способу життя 

- Просування етнокультурного розмаїття і інтеграції 
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Наші інвестиції в ці аспекти, як правило, становлять приблизно 70% наших загальних 

інвестицій в соціальну сферу. Решта 30% спрямовані на діяльність місцевих громад із 

залученням місцевих співробітників Strauss Group для вирішення соціальних або екологічних 

завдань. 

Типи інвестицій 

- - Грошові пожертви: ми жертвуємо кошти зареєстрованим неприбутковим, неурядовим, 

цивільним або освітнім організаціям, які діють відповідно до місцевого податкового 

законодавства. Ми не жертвуємо кошти приватним особам, родинам або організаціям, які 

не є зареєстрованими благодійними або соціальними організаціями. 

- - Пожертвування продуктів: ми жертвуємо продукти харчування, щоб допомагати в 

забезпеченні харчування членам місцевих громад. Пожертви координуються з місцевими 

благодійними організаціями, такими як продовольчі банки і продовольчі кухні, які 

розуміють місцеві потреби і можуть направляти продукти харчування туди, де вони 

найбільш необхідні. У деяких випадках пожертвувані продукти можуть наближатися до 

дати закінчення терміну придатності, але у всіх випадках ми жертвуємо продукти хорошої 

якості, безпечні і придатні для споживання. 

- - Волонтерство співробітників: ми закликаємо наших співробітників бути хорошими 

громадянами і добрими сусідами, добровільно беручи участь в діяльності місцевих 

громад, щоб сприяти у вирішенні локальних соціальних проблем, а також заохочуємо їх 

готовність використовувати навички та здібності на благо інших. Волонтерська діяльність 

спрямована на задоволення виявлених потреб місцевих громад, і здійснюється в 

партнерстві з місцевими некомерційними організаціями. Ми стимулюємо співробітників 

брати участь у волонтерській діяльності у вільний від роботи час або в робочий час з 

оплатою, за погодженням з їх безпосереднім керівником. Місцеві менеджери 

призначаються на кожному об'єкті для підтримки і координації цих заходів. 

Партнерство з некомерційними організаціями 

 

Наші інвестиції в соціальну сферу спираються на партнерські відносини з громадськими 

організаціями, які мають досвід і знання щодо ситуації на місці, для активізації відповідних та 

ефективних соціальних програм. Ми розраховуємо на те, що наші партнери за інвестиціями в 

соціальну сферу будуть дотримуватися вимог законів, а також діяти у відповідності з 

етичними принципами. Ми підтримуємо організації, які демонструють лідерство, докази 

впливу діяльності, фінансову стабільність і здатність реалізовувати ініціативи та оцінювати їх 

успіх. Ми прагнемо підтримувати довгострокові відносини з такими організаціями, 

розвиваючи партнерські відносини, які включають розроблення і реалізацію програм, 

спрямованих на задоволення потреб місцевої громади. 

 

Допомога в випадку лих 
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Ми усвідомлюємо, що певні надзвичайні ситуації можуть призвести до того, що наші громади 

виявляться в скрутному становищі, і для забезпечення негайної підтримки необхідно буде 

вжити термінових заходів. Коли в наших громадах або в країнах, де ми ведемо активну 

діяльність, зле, ми збираємо спеціальну групу для оцінки того, як ми можемо допомогти. 

Разом з представниками громади ми розробляємо план для надання відповідної негайної 

підтримки, яка може включати грошові внески, пожертвування продуктів або підтримку 

волонтерів, які є нашими співробітниками. 

  

Оцінка інвестицій в соціальну сферу  

 

Ми прагнемо зрозуміти вплив наших інвестицій в соціальну сферу, щоб мати можливість 

продовжувати робити внесок таким чином, який найбільш ефективно задовольняє потреби 

наших громад. Ми визначаємо цілі своєї взаємодії з партнерами за інвестиціями в соціальну 

сферу і запитуємо періодичні звіти про те, як наш внесок змінив ситуацію. Хоч ми і прагнемо 

підтримувати довгострокову співпрацю з партнерами за інвестиціями в соціальну сферу, ми 

переглядаємо нашу взаємодію з організаціями, які не можуть продемонструвати ефективність 

програми.   

 

Управління інвестиціями в соціальну сферу 

Наша програма інвестицій в соціальну сферу заснована на потребах громад, визначених 

нашими місцевими партнерами, нашими співробітниками, а також запитами на 

пожертвування від некомерційних організацій. Ми жертвуємо продукти і засоби відповідно 

до програм, які враховують нашу стратегічну спрямованість, і запитами, отриманими від 

теперішніх і потенційних партнерів. Місцеві людські ресурси або глави місцевих громад 

керують діяльністю місцевих громад, включаючи волонтерство співробітників і постійну 

взаємодію з місцевими партнерами.  

 

Відповідність  

Вся діяльність інвестицій в соціальну сферу відповідає застосовним законам і нормативним 

актам, які регулюють благодійні пожертвування в країнах, де ми діємо. Це включає 

дотримання правил, що регулюють безпеку харчових продуктів і поводження з 

пожертвуваними продуктами. Ми дотримуємося суворого поділу інтересів, гарантуючи, що 

інвестиції в соціальну сферу не просуваються з метою отримання комерційної вигоди і не 

включаються в маркетингову або рекламну діяльність або спонсорство.  

Крім того, ми прагнемо уникати будь-яких конфліктів чи виникнення конфлікту інтересів в 

нашій діяльності інвестицій в соціальну сферу. Перш ніж робити які-небудь пожертвування, 

ми перевіряємо зв'язку між нашими некомерційними партнерами і посадовими особами або 

працівниками Strauss Group, включаючи Раду директорів, або інші комерційні зв'язки, такі як 

існуючі або потенційні клієнти, ділові партнери або співробітники державного сектора. Якщо 
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такі зв'язки існують, пропоновані пожертвування направляються для отримання відповідних 

необхідних дозволів. 

 

Застосування 

Віце-президент Strauss Group з комунікацій та сталого розвитку відповідає за програми 

інвестицій в соціальну сферу, а Менеджер зі сталого розвитку Strauss Group відповідає за їх 

реалізацію за підтримкою менеджерів по персоналу або по зв'язках з громадськістю на рівні 

країни або об'єкта. 

 

Повідомлення 

Дана політика доступна співробітникам Strauss Group через наш внутрішній інтернет-портал, а 

також на нашому корпоративному веб-сайті. Ми публікуємо інформацію про наші інвестиції в 

соціальну сферу і результати в нашому щорічному звіті про сталий розвиток. 

 


